
 ا��
ر�ن ا�ول :1.5ن

 أ�ون ��ب ا���ر ، �م أ��ب 	�� ا��ؤال 

: ............ـ ا���ر ا�ذي ���ل ا�و�دة ھو   
: ...........ھو          ـ ا���ر ا�ذي ���وي  

 : 
 ا��
ر�ن ا����

:ا�%را$�ت "�� �!��ب  أ��لا رأ ا��دول �م   

10 6 20 15 3 	دد أ���س ا����ب 

)"��د�!�ر (ا��'ر   75 ............ .......... ........... ..........

 ا��
ر�ن ا����ث : 1.5ن 

��	�ت +3  6+3 ا���	* ا�وا�دة ، إذا 	��ت أن ھذا ا���-ق �1!0ل �دة  175km�0ط. ��-ق ���+* 

  .ا��وم 

ھ3 ا����+* ا�31 �0ط'5� +3 ا��وم ؟  ـ ��  

.ـ ا��ب ا����+* ا��0طو	* 78ل أ�"وع   

المس

إم��ان الر�ضیات الثلاثي الثالث الس�نة 
الرابعة إبتدائي
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 ا��
ر�ن ا�را�� : 

  .) o( ـ ار�م ��01���ن �1'��د�ن +3 ا�!0ط* 

 .3cmو طول !=ف  طرھ� ) o(ـ أ!;�ء ا�دا-رة ا�31 �ر�زھ� 

  .، !0�ط 01�ط. ا�دا-رة �. ا���01���ن A,B,C,Dـ 	�ن ا�!0ط  

 ـ �� !وع ا�ر"�	3 ا�ذي �1=�ت 	��< ؟

 ـ �� 	دد ���ور 1!�ظره ؟

 ا�و���� : 

"�!��"* ��ول ;5ر ر�E�ن ،  �م ���ن ا��D" ّ 3�راء "'ض ا�B1��رات 	�� ���د ا��3ّ +�;1روا  
:�رّ��ت "���F�ن ا��"�!* +3 ا��دول ا�1��3  ��9�%�ت و  �10��دة ، و  50  

��ن ���دة وا�دة  ��ن ���ف وا�د  ��ن �ر�* وا�دة 
د�!�را  7000 د�!�را  25000  د�!�را  9000 

  .��ن �ل ا��;1ر��تـ أو�د 

.د�!�را 800000إذا 	��ت أن ا��"�G ا�ذي ��.  ـ ا��ب ا��"�G ا�ذي �1"�0  

 ����و��ق

2/2ا�����   



الإصلاح

 ا��
ر�ن ا�ول :1.5ن

 أ�ون ��ب ا���ر ، �م أ��ب 	�� ا��ؤال 

8/8 :ـ ا���ر ا�ذي ���ل ا�و�دة ھو  

4/2:ھو       ا�!=ف   ـ ا���ر ا�ذي ���وي  

 : 
 ا��
ر�ن ا����

:ا رأ ا��دول �م أ��ل ا�%را$�ت "�� �!��ب   

10 6 20 15 3 	دد أ���س ا����ب 

)"��د�!�ر (ا��'ر   75 375 500 150 250

 ا��
ر�ن ا����ث : 1.5ن 

     375×  6=�1050��و�1ر : ـ �0ط. +3 ا��وم 

1050×  7= �7350��و�1ر  : ـ �0ط. +3 أ�"وع    

 ا��
ر�ن ا�را�� : 

 ـ !�1=ل 	�� �ر". 
���ور  4:ـ 	دد ���وره   

 ا�و���� : 
 763000=)7000×9)+(25000×10)+(9000×50(

د�!�را  763000: ��ن ا��;1ر��ت   

37000=763000 -800000  

د�!�ر 3700�"�0 
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